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PHỤ LỤC 1
ĐỊNH HƯỚNG MỘT SỐ NỘI DUNG XÂY DỰNG MÔ HÌNH
[bookmark: _GoBack](kèm theo Hướng dẫn số 77 -HD/ĐUK ngày 03/7/2023 của Ban Thường vụ
Đảng ủy Khối Cơ quan – Doanh nghiệp tỉnh)
-----
1. Mô hình trong công tác xây dựng Đảng
(1) Học tập, quán triệt và tuyên truyền nghị quyết, chỉ thị, kết luận của Đảng (về giáo dục chính trị tư tưởng; về công tác tổ chức, xây dựng Đảng; về công tác kiểm tra, giám sát; về công tác dân vận; ….).
(2) Học tập, quán triệt các chuyên đề về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
(3) Tổ chức tuyên truyền về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
(4) Tổ chức sinh hoạt tư tưởng trong đảng viên.
(5) Tổ chức giáo dục lịch sử, truyền thống trong cán bộ, đảng viên, người lao động.
(6) Việc theo dõi, nắm bắt dư luận xã hội, tình hình tư tưởng đảng viên, công chức, viên chức, người lao động.
(7) Việc ngăn chặn những biểu hiện suy thoái về chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá” trong nội bộ.
(8) Công tác đấu tranh bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch (phát hiện - báo cáo các trang mạng xã hội đăng tải nội dung phản động, sai trái,…; phản bác tin giả, thông tin sai sự thật trên mạng xã hội, internet;…)
(9) Việc nâng cao hoạt động của báo cáo viên, tuyên truyền viên cơ sở.
(10) Việc theo dõi, quản lý đảng viên trong tham gia mạng xã hội.
(11) Tổ chức sinh hoạt chuyên đề trong sinh hoạt chi bộ theo quy định.
(12) Việc phân công, bồi dưỡng quần chúng ưu tú giới thiệu kết nạp vào Đảng; phân công nhiệm vụ cho đảng viên. 
(13) Việc nâng cao chất lượng hoạt động cấp ủy, sinh hoạt chi bộ.
(14) Việc quản lý đảng viên tham gia sinh hoạt đảng nơi cư trú.
(15) Tự phê bình và phê bình của đảng viên, của cấp uỷ.
(16) Công tác giám sát thường xuyên đối với đảng viên.
(17) Công tác tổ chức các cuộc họp của cấp uỷ, sinh hoạt chi bộ, đảng bộ.
(18) Công tác cải cách hành chính trong Đảng (về ban hành văn bản; gửi - nhận văn bản; quản lý hồ sơ;…).
(19) Lãnh đạo nâng cao chất lượng hoạt động của các tổ chức chính trị - xã hội.
(20) Tuyên truyền, thực hiện công tác Dân vận của Đảng, dân vận chính quyền.
* Ngoài các nội dung định hướng nêu trên, cấp uỷ cơ sở nghiên cứu thêm thực tế công tác xây dựng Đảng tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp để xây dựng Mô hình.
2. Mô hình trong thực hiện nhiệm vụ chính trị, sản xuất, kinh doanh tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp
Tuỳ theo chức năng, nhiệm vụ, tình hình thực tế, cấp uỷ cơ sở phối hợp với lãnh đạo cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp định hướng, lãnh đạo đội ngũ cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, người lao động đề xuất, giới thiệu, tổ chức thực hiện các Mô hình cho phù hợp, nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả công việc của từng cá nhân, tập thể, từ đó góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị, kế hoạch sản xuất, kinh doanh của doanh nghiệp, tích cực xây dựng cơ quan, đơn vị vững mạnh toàn diện, doanh nghiệp ngày càng phát triển.
Định hướng, giới thiệu một số nội dung để xây dựng Mô hình:
(1) Mô hình trong công tác tham mưu, giúp việc, quản lý: Tham mưu ban hành các văn bản lãnh đạo, chỉ đạo, hướng dẫn; Những giải pháp, cải tiến phương pháp làm việc; …
(2) Mô hình trong nâng cao chất lượng hoạt động của các tổ chức chính trị - xã hội: Thực hiện công tác vận động; Tổ chức phong trào; 
(3) Mô hình trong sản xuất, kinh doanh: Những sáng kiến, cải tiến kỹ thuật, áp dụng tiến bộ khoa học kỹ thuật trong sản xuất kinh doanh mang lại hiệu quả kinh tế cao; Việc đầu tư mở rộng lĩnh vực, ngành, nghề kinh doanh; Việc bảo đảm an toàn vệ sinh lao động, bảo vệ môi trường; ….
(4) Mô hình trong công tác cải cách hành chính, thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở: Thực hiện cải cách hành chính trong tiếp công dân và giải quyết bức xúc của công dân; Các ứng dụng khảo sát (thái độ, năng lực, đạo đức, phong cách làm việc,…) cán bộ, công chức, viên chức, người dân; Xây dựng clip tuyên truyền; …
(5) Mô hình trong lĩnh vực y tế: Phương pháp, giải pháp cải tiến mới, sáng tạo nâng cao hiệu quả công tác khám, chữa bệnh cho nhân dân; Ứng dụng công nghệ trong chăm sóc sức khoẻ; Tư vấn sức khoẻ qua video;…
(6) Mô hình trong lĩnh vực giáo dục, đào tạo: Ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý, giảng dạy; Giáo dục kỹ năng sống; Trường học gắn với sản phẩm đặc trưng của địa phương; Kết nối với doanh nghiệp trong đào tạo; Khởi nghiệp trong học sinh, sinh viên;…
(7) Mô hình trong xây dựng văn hoá công sở, văn hoá doanh nghiệp, văn hoá doanh nhân: Thực hiện đạo đức công vụ; Thực hiện tác phong làm việc nơi công sở; Việc khuyến khích mối quan hệ hợp tác (đồng nghiệp, đối tác, khách hàng);…
(8) Mô hình trong lĩnh vực văn hoá, nghệ thuật, thể dục thể thao: Việc đổi mới và nâng cao chất lượng trong sáng tác, biểu diễn nghệ thuật, tập luyện, thi đấu; Tổ chức các hoạt động, chương trình giới thiệu, kết nối văn hoá, giao lưu nghệ thuật,…
(9) Mô hình trong tham gia các hoạt động an sinh xã hội, vì cuộc sống cộng đồng.
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