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PHỤ LỤC 5
QUY TRÌNH BÌNH CHỌN, TỔ CHỨC KHEN THƯỞNG CẤP CƠ SỞ
(kèm theo Hướng dẫn số 77-HD/ĐUK ngày 03/7/2023 của Ban Thường vụ
Đảng ủy Khối Cơ quan – Doanh nghiệp tỉnh)
[bookmark: _GoBack]-----
1. Đối với chi bộ 
- Bước 1: Đồng chí trong chi uỷ được phân công phụ trách, đề xuất danh sách khen thưởng; chi uỷ họp cho ý kiến thống nhất để thông qua chi bộ.
- Bước 2: Tổ chức họp chi bộ: (1) Chi uỷ báo cáo danh sách và tóm tắt thành tích của cá nhân, tập thể khen thưởng; (2) Xin ý kiến đảng viên trong chi bộ, thảo luận, thống nhất danh sách; (3) Tiến hành bình chọn (bằng phiếu kín), tổng hợp kết quả.
- Bước 3: Chi bộ ban hành quyết định khen thưởng và in giấy khen.
- Bước 4: Tổ chức khen thưởng trong kỳ sinh hoạt chi bộ gần nhất hoặc tổ chức hội nghị chuyên đề riêng.
* Chi bộ nơi không có chi uỷ thì bí thư và phó bí thư có trách nhiệm thực hiện các bước như trên.
2. Đối với đảng bộ bộ phận
- Bước 1: Đồng chí trong đảng uỷ bộ phận được phân công phụ trách, tổng hợp danh sách khen thưởng (từ đề nghị của các chi bộ trực thuộc).
- Bước 2: Đảng uỷ bộ phận họp cho ý kiến, biểu quyết thống nhất danh sách khen thưởng (bằng phiếu kín), tổng hợp kết quả.
- Bước 3: Gửi văn bản đề nghị khen thưởng về đảng uỷ cơ sở.
3. Đối với đảng bộ cơ sở
- Bước 1: Đồng chí trong đảng uỷ cơ sở được phân công phụ trách tổng hợp danh sách khen thưởng (từ đề nghị của các chi bộ trực thuộc, đảng uỷ bộ phận trực thuộc).
- Bước 2: Đảng ủy cơ sở họp cho ý kiến, biểu quyết thống nhất (bằng phiếu kín), tổng hợp kết quả; ban hành quyết định khen thưởng và in giấy khen.
- Bước 3: Tổ chức khen thưởng. Tuỳ theo tình hình thực tế, đảng uỷ cơ sở có hình thức tổ chức khen thưởng phù hợp như: họp đảng uỷ mở rộng, chuyển chi bộ trao thưởng đảng viên, sinh hoạt định kỳ (6 tháng, năm) của đảng bộ, tổ chức hội nghị chuyên đề riêng. 
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